

Rahmenbedingungen zur Nutzung der Wort- und Bildmarke



Die Wort- und Bildmarke "Handwerk statt Mundwerk" ist im Alleineigentum der Sparte Gewerbe und Handwerk der WKOÖ. Sie darf von Mitgliedsunternehmen der Sparte Gewerbe und Handwerk der WKOÖ mit aktiver Gewerbeberechtigung kostenlos auf deren Website, auf Drucksorten, auf Werbematerialien oder auf sonstigen Unterlagen verwendet werden.

Die Nutzung ist bis auf Widerruf durch die Sparte Gewerbe und Handwerk der WKOÖ möglich. Eine Weitergabe an Dritte ist aufgrund der Urheber- und Werknutzungsrechte ausdrücklich ausgeschlossen.

Der Icon "Daumen hoch" und der Claim "Handwerk statt Mundwerk. Wo Handwerk draufsteht, ist Kopfarbeit drin." sind ausschließlich gemäß den von der Sparte Gewerbe und Handwerk überlassenen Mustern zu verwenden. Abweichungen von den Gestaltungsvorgaben bedürfen einer ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung.

Vor der erstmaligen Verwendung der Wort- und Bildmarke ist die Sparte Gewerbe und Handwerk zu informieren und die schriftliche Erklärung zur Akzeptanz der Rahmenbedingungen abzugeben.

☐ Ja, ich habe die Rahr	menbedingungen gelesen und akzeptiert.
Firma	
Branche	
Vorname Name	
Straße	
PLZ Ort	
Ort/Datum	Unterschrift